

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО
ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета выходит с 24 ноября
1951 года

№ 254 (4265) | ЧЕТВЕРГ • 23 ДЕКАБРЯ 1971 года | Цена 2 коп.

В ПЛЕНУМ АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС ЧТОБЫ ХОЗЯЙСТВОВАТЬ, НАДО УЧИТЬСЯ

ВЫПОЛНЕНИЕ грандиозных задач, намеченных XXIV съездом КПСС, неразрывно связано с повышением общественной сознательности, идейной закалки, политической и трудовой активности коммунистов, всего советского народа. «Великое дело — строительство коммунизма невозможно двигать вперед без всеобщего развития самого человека», — говорилось в Отчетном докладе XXIV съезду КПСС. — Без высокого уровня культуры, образования, общественной сознательности, внутренней зрелости людей коммунизм невозможен, как невозможен он и без соответствующей материально-технической базы.

Особую заботу партия проявляет об идейной закалке коммунистов, партийных, советских и хозяйственных руководителей.

— Истекший учебный год в сети партийного просвещения проходил в обстановке большого трудового и политического подъема в жизни партии и народа, вызванного подготовкой и проведением XXIV съезда КПСС, — сказала в своем докладе т. Сомова Л. Т.

Изучение материалов XXIV съезда КПСС оказало заметное влияние на повышение идейного и теоретического уровня занятий в сети партийного просвещения.

В настоящее время в городе почти все коммунисты занимаются политическим образованием. Вместе с ними овладевают революционной теорией более 4000 беспартийных активистов. Работают 109 начальных политшкол, 206 школ основ марксизма-ленинизма, 252 теоретических семинара, университет марксизма-ленинизма, в которых занимаются 12708 человек, из них 8216 коммунистов.

Стремительные шаги технико-прогресса и многие другие стороны

Состоялся очередной, пятый пленум городского комитета партии. Его участники обсудили доклад секретаря ГК КПСС т. СОМОВОЙ Л. Т. «О работе партийных организаций по дальнейшему улучшению марксистско-ленинского образования руководящих кадров, коммунистов и комсомольцев».

хозяйственной деятельности постоянно требуют более высокого уровня экономической подготовки, глубокого знания экономических законов, умения их использовать на практике. Наступило время для нового качественного скачка в экономическом образовании рабочего класса, интеллигенции.

В текущем учебном году вопросы экономики изучаются во всех звеньях партийного просвещения. В начальном звене «Основы экономической политики» изучаются 1893 человека, 1382 слушателя изучают политэкономии социализма и капитализма. По сравнению с прошедшим учебным годом значительно возросло количество теоретических семинаров по вопросам экономики.

Идейно-теоретический уровень и действенность политического просвещения неразрывно связаны с работой по подбору, подготовке и переподготовке пропагандистских кадров. За последние годы произошли серьезные качественные и количественные изменения в их составе. По сравнению с 1965 годом количество пропагандистов возросло почти в 2,5 раза. В настоящее время руководят начальными политшколами, школами основ марксизма-ленинизма, теоретическими семинарами, работают консультантами 758 пропагандистов. 70 процентов из них имеют высшее и незаконченное высшее образование, 247 человек имеют стаж пропагандистской работы от 3 до 10 лет, 132 — свыше 10 лет, 48 человек работают пропагандистами свыше 20 лет. Среди пропагандистов уже есть немало признанных мастеров идеологической работы, умеющих глубоко и методически правильно объяснять слушателям самые сложные проблемы теории.

Все больше наших пропагандистов становится убежденными сторонниками метода учебно-практических заданий. И особенно благоприятные возможности для непосредственной связи изучаемого материала с жизнью, практическими делами тружеников производства представляет экономическая учеба. Вдумчиво, творчески работают пропагандисты начальных политшкол т. Дудко (АНХК), Чернявина (управление строительства) и многие другие. Эти пропагандисты помогают слушателям, овладевающим экономической наукой, применить полученные знания для анализа производственной деятельности своих коллективов.

Широко применяют метод учебно-практических заданий пропагандисты среднего звена. Опыт

показывает, что ценность такой формы заключается в том, что она дает систематизированные знания по теории и практике коммунистического строительства, причает самостоятельно работать над политической литературой, первоисточниками. И наконец, прививает навыки политической работы в массах. Применение метода учебно-практических заданий дает возможность слушателям искать и находить резервы производства, местный материал на заявках использовать его в качестве иллюстрации к теоретическим положениям, а как объект для анализа, теоретических обобщений и конкретных предложений. На протяжении длительного времени использует в своей работе метод практических заданий пропагандист ТЭИ № 9 т. Боровской В. М. Интересный опыт накоплен у пропагандиста этого же предприятия т. Жидневского.

НАИБОЛЕЕ трудной для изучения в некоторых школах основ марксизма-ленинизма является философия. Пропагандисты принимают все меры к тому, чтобы и этот предмет был доступен для всех слушателей среднего звена. Многие пропагандисты проявляют большую настойчивость в поисках путей повышения действенности партийной учебы. Они добиваются связи марксистско-ленинской философии с жизнью, с практической деятельностью. Накоплен определенный опыт применения метода практических заданий у пропагандиста АНХК т. Волянского М. Е. Пропагандист АНХК т. Седымов Г. И. при изучении истории

чeskого материализма постоянно давал слушателям готовить рефераты, доклады. В школе основ марксизма-ленинизма ЖКУ строительства на протяжении шести лет пропагандист т. Сидоров И. И. учит коммунистов работать с политической литературой. И результаты налицо: все слушатели не только хорошие производственники, многие из них стали выступать в своем коллективе с беседами, докладами. Глубокие знания по марксистско-ленинской теории получают слушатели у пропагандистов школ основ марксизма-ленинизма тт. Бычкова и Цапленкова (ТЭИ № 10), Гаприлова, Боксера (управление строительства), Головина (КЛПБ), Гнатюк, Шубина, Бахмата (АНХК), Коробова (цементный завод).

ОДНАКО нерешенных проблем в марксистско-ленинском образовании кадров в городе еще много. Содержание работы отдельных школ, семинаров, идейный, научный уровень проводимых занятий еще нередко не отвечают высоким требованиям. Собеседования в ряде школ проходят при малой активности, слушатели не работают с первоисточниками, не составляют конспектов, не имеют учебных пособий. Нередки случаи, когда коммунисты, заканчивая учебу в школах, оказываются неподготовленными для серьезной политической учебы. В партийной организации урса были созданы теоретический семинар по изучению произведений В. И. Ленина и две школы основ марксизма-ленинизма. В теоретическом семинаре, где пропагандистом т. Кроков, проведено два занятия. На первом занятии была прочитана обзорная лекция лектором общества «Знание», на втором — провели политинформацию

(Окончание на 2-й стр.)

С ДРУЖЕСКИМ ВИЗИТОМ

По приглашению ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР и Советского правительства 21 декабря в Москву с дружеским визитом прибыл член Политбюро и секретаря ЦК Коммунистической партии Кубы, президент Республики Куба Освальдо Дортикос Торрадо.

На аэродроме, украшенном государственными флагами Кубы и Советского Союза, Освальдо Дортикоса Торрадо встречали член Политбюро ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. В. Подгорный, член Политбюро ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин, секретарь ЦК КПСС К. Ф. Катушев и другие.

На летном поле был выстроен почетный караул трех видов Вооруженных Сил — пехотинцев, летчиков, моряков.

Исполняются гимны.

Кубинские гости здороваются с советскими государственными деятелями, представителями трудящихся Москвы.

С аэродрома Освальдо Дортикос Торрадо направился в Кремль, в отведенную ему резиденцию. Улицы были украшены государственными флагами двух братских стран.

(ТАСС).

Три цеха ремонтно-механического завода нефтехимкомбината досрочно завершили план первого года девятой пятилетки. 13 декабря об этом рапортовал коллектив кузнечно-термического цеха, еще через два дня программу года завершил коллектив цеха ребристых труб, а 17 декабря — инструментального цеха.

В цехе ребристых труб изготавливается аппаратура для нефтехимических производств не только Ангарского комбината, но и других пред-

ЕСТЬ ГОДОВОЙ!

приятной страны. С уважением в цехе отзываются о лучших рабочих-сварщиках Д. Папчукове, Н. Федулове, котельщике Н. Матушкине, токаре К. Антипине, термисте В. Ярковом и многих других.

В цехе немало рационализаторов. Более тридцати рационализаторских

предложений, поданных за год, позволили улучшить культуру труда, повысить производительность, сэкономить тысячи рублей. Социалистическое соревнование, развернувшееся на заводе, — вот главный рычаг досрочного выполнения заданий первого года девятой пятилетки.



КАЛИНИНСКАЯ ОБЛАСТЬ. Большое внимание уделяется экономической учебе на Ржевском моторном заводе. Здесь хорошо понимают значение экономических знаний для повышения уровня хозяйственной деятельности предприятия.

На заводе работают университет технического прогресса, семинар по экономическим проблемам, а также курсы мастеров и школы коммунистического труда, в программах которых предусматриваются лекции на экономические темы. Такая учеба приносит большую пользу, пробуждает и слушателей инициативу. В инструментальном цехе кадровые рабочие организовали передачу опыта молодежи. Сборщики моторов сумели более рационально использовать время, внесли ряд предложений, ускоряющих процесс сборки. Все это положительно сказалось на повышении производительности труда.

На снимке: руководитель школы передового опыта слесарей-инструментальщиков Б. А. Тимофеев со слушателями школы.

Фото В. Кузова (Фототехника ТАСС).

ЧТОБЫ ХОЗЯЙСТВОВАТЬ, НАДО УЧИТЬСЯ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

по текущим событиям. Из 23 коммунистов на занятии присутствовало 13. Ни одного пока занятия не проведено в кружке текущей политики. В школе марксизма-ленинизма, где изучается политическая экономия, на занятиях из 26 человек присутствовало четыре. Такое положение сложилось потому, что руководители урса пока не приступили к занятиям сами, числятся среди самостоятельно изучающих, но не имеют даже индивидуальных планов учебы.

Серьезные недостатки имеются в организации учебы коммунистов и беспартийного актива в УПП. Партийные организации ЭЖБИ-3, ДОКа-2 плохо подготовились к началу учебного года. На ЭЖБИ-3 первые занятия не состоялись в двух школах только потому, что пропагандисты были в отпусках. На ДОКе-2 также не велись занятия в двух школах из-за отсутствия пропагандиста.

НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКАЯ РЕВОЛЮЦИЯ, ее социальные-экономические последствия, а также обострившаяся идеологическая борьба между капитализмом и социализмом требуют, чтобы все руководящие кадры в совершенстве владели своей специальностью, были в курсе последних достижений науки и техники, глубоко понимали политику партии, опирались в своей деятельности на прочные знания марксистско-ленинской теории. На предприятиях города работает более 12 тысяч инженерно-технических работников, хозяйственных руководителей.

Наши парторганизации немало делают для повышения идейно-теоретического уровня кадров хозяйственных руководителей. 165 хозяйственных руководителей являются пропагандистами сети партийного и комсомольского просвещения, около 1500 работают политинформаторами, лекторами, докладчиками, руководят школами коммунистического труда.

Постоянное внимание политической учебы хозяйственных руководителей уделяется на ТЭЦ № 10. Здесь работает 5 теоретических семинаров, где изучаются проблемы «Экономической политики КПСС на современном этапе».

314 хозяйственных руководителей АИХК работают пропагандистами в сети партийного, комсомольского просвещения, школах коммунистического труда.

Партийный комитет строительства проявляет постоянную заботу о повышении идейно-политического уровня хозяйственных руководителей, инженерно-технических работников. За последнее время заметно возросло непосредственное участие руководителей строительства в воспитании трудящихся. Значительная часть их работает пропагандистами сети партийного и комсомольского просвещения, школах коммунистического труда.

На цементном, керамическом заводах, швейной фабрике, ТЭЦ № 1, ТЭЦ № 9 учеба хозяйственных руководителей, инженерно-технических работников находится под постоянным контролем партийных организаций. На этих предприятиях также уделяется внимание повышению квалификации ИТР. На электромеханическом заводе организована школа мастеров по изучению автоматизированной системы управления производством и введению единой системы документации.

К сожалению, в городе имеются

примеры, когда отдельные руководители не уделяют этому должного внимания.

В парторганизации станции Ангарск шестеро человек. Пропагандистом здесь утвержден начальник станции т. Кожевин. Но занятия начинаются здесь всегда с опозданием на 2—3 месяца, и то только после серьезных переговоров с т. Кожевным. И нынче то же самое — до сих пор не было ни одного занятия.

Руководящие работники и ИТР завода химврежтех слабо участвуют в политической работе. Здесь работает 218 инженерно-технических работников, и только 70 из них охвачены различными формами учебы. Из 44 руководителей отделов, цехов только пять являются пропагандистами. Руководящие работники завода с лекциями, докладами, беседами и политинформациями не выступают.

Редко выступают с политическими докладами среди трудящихся руководители заводов КВОНТ, урса. А в тресте Востокэнергоэлектротех эту работу целиком возложили на общество «Знание».

Слабо участвуют в политической работе среди трудящихся начальники смен, начальники участков, мастера. Не привлекаем мы их к серьезной работе над повышением своего идейно-политического уровня. Это характерно для большинства наших предприятий. Третья часть инженерно-технических работников вообще не учится.

ЗА ПОСЛЕДНЕЕ ВРЕМЯ под руководством партийных организаций проделана большая работа по совершенствованию марксистско-ленинской учебы работающей молодежи. В текущем учебном году в сети комсомольского политпросвещения создано 56 начальных политкружков, где занимаются 1222 человека, из которых 875 комсомольцев. В среднем звене учится 3538 человек и в высшем звене — 150 человек, из них 125 комсомольцев.

В минувшем учебном году наша молодежь повсеместно знакомилась с материалами XXIV съезда КПСС. В нынешнем учебном году вся система комсомольского политпросвещения приступила к более глубокому и последовательному изучению материалов XXIV съезда КПСС. Большое внимание уделяется экономическому образованию. Перед сетью комсомольского просвещения поставлена задача, чтобы каждый молодой рабочий, специалист народного хозяйства получил необходимые экономические знания, овладел навыками анализа хозяйственной деятельности предприятия. В текущем учебном году проводится ленинский зачет под девизом «Решения XXIV съезда КПСС — в жизнь!».

В большинстве комсомольских организаций успешно прошел первый этап зачета. Партийные организации СМУ-5, заводов полукосования, гидрирования, швейной фабрики, ВНИПнефти, горлечебедения держат под постоянным контролем работу кружков. Вопросы учебы комсомольцев обсуждаются на партийных

комитетах, партийных бюро. Занятия в этих организациях проходят регулярно при высокой явке.

Но, несмотря на то, что с начала учебного года прошло почти три месяца, в комсомольских организациях ЖДЦ, УВК нефтехимического комбината, на заводе КВОНТ, комбинате строительных материалов, грузовом автопредприятии, в Госбанке, тресте Сибмонтажавтомашиностроения еще не начались. С большим опозданием начались занятия на керамическом заводе, ТЭЦ-9, в УПТК, тресте Сибхимвагмашиностроения. В этих организациях допускаются и срывы, и переносы занятий из-за неяви комсомольцев.

В УПП на учебу состоит 403 комсомольцев. 115 из них не охвачены никакими формами учебы. Посещаемость занятий составляет не больше 30—40 процентов. А всего по городу не охвачено никакими формами учебы более 1000 комсомольцев. Только невниманием со стороны парторганизаций можно объяснить такое положение дел. Во всех этих организациях учеба комсомольцев и молодежи еще не стала предметом серьезного обсуждения на партийных, комсомольских собраниях.

Выступившие в прениях коммунисты дополнили доклад тов. Сомовой Л. Т.

Директор ТЭЦ-10 т. Тюменев И. С. отметил, что, создавая сеть партийного и комсомольского политпросвещения, члены парткома, коммунисты решили, что самозащита, безответственности в этом большом политическом деле быть не может. Комплекты семинары и школы здесь подпадают к каждому слушателю индивидуально. На занятиях используются учебно-практические задания, что дает, несомненно, положительный результат.

Тов. Тюменев рассказал также о том, что на ТЭЦ создано 13 школ коммунистического труда. Они работают, но испытывают большие трудности. Школам требуется помощь со стороны ГК КПСС, партийных комитетов, общества «Знание». Нужны семинары для руководителей школ. За-

частую для ведения занятий приходится приглашать лекторов из Иркутска. Пора подумать об учебе руководителей школ коммунистического труда. Горком КПСС пока не занимается школами, сваливая это дело на профсоюз.

О недостатках в системе политпросвещения, касающихся всех без исключения парторганизаций, говорил т. Немчинов А. Н., заместитель секретаря парткома нефтехимкомбината. Главной из них, как он отметил, — низкое чувство ответственности некоторых коммунистов к своему образованию.

— Иначе чем объяснить такое положение, что половина слушателей не ходит на занятия без уважительных причин, а коммунисты-руководители почему-то не значат всякого рода совещания и заседания именно в день учебы, — говорит т. Немчинов.

Тов. Немчинов как недостаток отметил и то, что у нас немало руководителей (особенно инженеров и техников) — практики. И вот именно они не учатся в системе политпросвещения. Нельзя сказать, что у нас сила административного влияния больше, чем партийного. Просто мы не даем принципиальной ленинской оценки таким отрицательным явлениям, как игнорирование политучебы руководителями и отдельными коммунистами.

Тов. Мотыгина С. А., директор ТЭЦ-9, правильно отметила, что в партийных организациях часто не совсем верно подходить к подбору пропагандистов. Раз инженер, то может быть пропагандистом. А бывает и так, что человек имеет диплом об окончании вуза, а пропагандист он неважный: не умеет увлечь слушателей рассказом, не владеет ораторским даром.

— Не все ладно у нас с комсомольской учебой, — продолжала т. Мотыгина. — На мой взгляд, учебные программы нечеткие, расплывчатые. Вот, когда шел ленинский зачет, комсомольцы точно знали, что надо изучать, и при ответах у них, что называется, от зубов отскакивало.

Тов. Мотыгина отметила такой

момент: надо учить руководителей и малых звеньев, и больших. Учеба должна быть в субботу, как это практикуют на иркутских предприятиях, а не в рабочий день.

О том, что на данном этапе современности идет борьба за воспитание нового человека, говорил в своем выступлении начальник отдела комитета госбезопасности тов. Донской А. Г. Он подчеркнул, что мы, коммунисты, не должны быть терпимы к разного рода демагогическим рассуждениям некоторой части молодых людей, разного рода некрайним разлагательством по отношению к нашему государству.

Первый секретарь горкома ВЛКСМ Владимир Крюков рассказал о трудностях в системе комсомольского политпросвещения, о том, что требуется помощь парторганизаций в создании действенных аттестационных комиссий.

В прениях по докладу также выступили секретарь парткома ЖКУ строительства т. Доронин В. Д., секретарь парторганизации ВНИПнефти т. Горохова А. И., директор филиала Иркутского политехнического института т. Труфанова А. И.

В постановлении, принятом пленумом, с учетом критических выступлений коммунистов, особое внимание уделено недостаткам. Учтены серьезные недостатки в экономической учебе, в постановлении отдельным пунктом отмечено, что надо обеспечить сочетание экономического обучения с практикой. Особое внимание уделено учебе пропагандистов. Решено в течение полугодия 1972 года составить перспективный план подготовки пропагандистских кадров, исходя из потребностей каждой парторганизации, а комплектование УМЛА слушателями — с учетом использования их на пропагандистской работе. В феврале провести методическую конференцию с пропагандистами на тему: «Пути повышения эффективности партийной учебы».

Пленум обязал бюро ГК КПСС, парткомы, парторганизации, ГК ВЛКСМ поставить под неослабный контроль комсомольское политпросвещение.



По десятиам адресов раскопаны продукция Ангарского комбината строительных материалов: гипс и мрамор, крупнопанельные перегородки и плитка ПВХ. Хорошо поработал в первом году плитки коллектива комбината. Годовой план по вылову продукции выполнен 22 декабря. Сверх годового плана комбинат выдал продукции на 180 тысяч рублей. До конца года будет выпущено 3,7 тысячи тонн гипса, 47 тысяч квадратных метров перегородок, 100 тысяч квадратных метров полихлорвиниловой плитки и 2 тысячи квадратных метров мраморной плитки. Наверное, трудно выделить какой-то один цех, все коллективы работали ритмично, опережая плановые задания.

На снимке: в цехе по производству плиток ПВХ.

Фото А. ХАМЗИНА.

НЕ ОМРАЧАЙТЕ ПРАЗДНИКА

Завершена областной чемпионат по альпинизму в Саянах...

ТРЕТЬЯ ПОБЕДА

— Ну вот и отработали, — сказал Толя Черемных и привалился к большому камню...

Те, кто бывал в ущелье Зуун-Хандагай, помнят грозные красивые вершины...

В октябре прошлого года, не дойдя до вершины первой Иглы...

Детальная разведка установила маршрут «красивый», что на языке альпинистов означает сложность...

Наутро долго не можем надеть смерзшиеся трюконы, но наконец выходим на стену...

победных маршрутов, поэтому Толя доверяет нам во всем.

Никто бы не подумал, что на первую Иглу мы заедем «верхом».

На третий день немного утихло, но метель сменяла холод. Идем дальше, балансируя на разрушенном гребне.

Здесь, на гребне, мы в безопасности. Только стены «жандармов» встают на пути...

Спускаемся со второй Иглы «дюльфером» по сорокаметровой нависающей стене...

Через два часа последние камни повисают на оттяжках над бездной, и мы забираемся в палатку...

Последний «дюльфер» по вертикальной стене, и мы на перевале Удачный. Победа!

Через несколько дней зажгутся яркие огни елки и будут слышны звуки.

Происходит это оттого, что при устройстве и проведении праздников необходимо строго соблюдать определенные правила пожарной безопасности.

Руководителям школ, школ-интернатов, детских учреждений, Дворцов культуры, кинотеатров, клубов, а также родителям необходимо при устройстве новогодней елки строго соблюдать определенные правила пожарной безопасности.

Елку для детей в общественных местах можно устанавливать в помещениях, расположенных не выше второго этажа...

Елка устанавливается в центре помещения на устойчивой подставке (основание) с таким расчетом, чтобы до стен и потолка было не менее одного метра...

Обсечение елки производится только электрическим, выполненное квалифицированным электромонтером с соблюдением всех правил устройства электроустановки.

Для иллюминация елки в общественных местах и жилых квартирах применять только электрические гирлянды заводского изготовления.

Категорически запрещается обвязывать елку веревочной ослез, украшать ее игрушками из целлофана, ваты, бумаги, марли, освещать стержневыми свечами, курить, зажигать бенгальские огни, магии, фейерверки, пользоваться хлопушками, одевать детей и взрослых в легковоспламеняющиеся маскарадные костюмы, изготовленные из марли, ваты, не пропитанные огнестойким составом...

Телевидение

23, ЧЕТВЕРГ

3-й канал

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА.

- 17.06 — «Песни зима». Концерт.
17.50 — «Кинолентрама». Ведет передачу кинорежиссер А. Каплер.
19.35 — Новости.
19.50 — «Красный дипломат». Премьера телевизионного художественного фильма 2-я серия.
С 21.00 до 22.25 — Перерыв.
22.30 — Ленинский университет индустриальной народно-государственная техника. Ведет передачу директор Института экономики АН СССР доктор экономических наук Е. И. Капустин.
23.00 — Фильмы-лауреаты 4-го Всесоюзного фестиваля телевизионных фильмов «Кувшины». Телевизионный художественный фильм.

- 23.30 — Концерт. А. Бородин. Богатырская симфония.
24.00 — Торжественное заседание, посвященное 70-летию со дня рождения А. Фадеева (трансляция из Концертного зала имени Чайковского).

6-й канал

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК.

- 19.00 — Телевизионный филармония.
19.15 — Показывают телестудии страны.
20.05 — ЦНТИ предлагает.
20.20 — «Один из нас». Художественный фильм.
22.00 — 4-е мамоновских животноводов. Передача для работников сельского хозяйства.
22.20 — «Музыканты». Фильм летовского телевидения.
22.45 — Новости.

Редактор В. П. КУЗЬМИН.

Городское профессионально-техническое училище № 10 имени Н. Островского объявляет набор учащихся на вечернее отделение по специальности столяр-столбчатники.

Всем принятым выплачивается стипендия в размере 32 рублей в месяц.

Прием производится в учебной части училища с 15 до 19 часов, в субботу — с 9 до 15 часов.

Адрес училища: ул. Иркутская, 28, остановка трамвая № 1, 2, 4, 5-я «Техучилище», (951)

По многоголосному просьбам трудящихся г. Ангарска кафе «Шелкунчик» орса строительства с 20 декабря ежедневно работает с 11 до 16 часов по типу самообслуживания, как пельменная.

В вечернее время — с 18 до 23 часов — работает как кафе. Добро пожаловать к нам, дорогие ангарчане.

(1001)

Администрация Ангарского керамического завода выражает глубокое соболезнование семье в родственникам по поводу трагической смерти инженера ЕПИЧЕНКО Василия Васильевича.

Коллектив цеха № 2 завода ЖБИ № 1 УПП скорбит по поводу преждевременной смерти ФЕЦТОВОЙ Валентины Михайловны и выражает соболезнование семье в близких покойной.

СКОРО НА ЭКРАНАХ

Крымская область. В павильоне Ялтинской киностудии идут съемки киноромана «Градостроители»...

Это история любви, труда и испытаний двух молодых архитекторов — Калмыкова и его жены Марии. Они едут в Заполярье, чтобы построить новый город...

На снимке: исполнительница главной роли (Марии) — артистка Л. Виролайнен. Фото Ю. Ильенко. (Фотохроника ТАСС).



КИНО

«МИР» — О любви. 10. 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40 (дуэл. — Добро пути, белесанцы).
«ПОБЕДА» — Дикое сердце (лето до 16 лет не допускаются). 10. 12, 14, 16, 18, 20, 22.
«ПИОНЕР» — Подвиг разведчи-

ка. 10. 14-15. Направление главного утара (2 серии) 11-50, 16-05, 19-30.
«КОМСОМОДЕЦ» — Сердце России. 10. 11-55, 17-40, 19-35, 21-30 (дуэл. — Горизонты дружбы).
«ОКТЯБРЬ» — Дети Памира. 10. Королева Шаптеклара (лето до 16 лет не допускаются). 11-50, 13-40, 15-30, 17-20, 19-10, 21.
«ГРЕИНАДА» — Кража. 12, 16,

18, 20 (дуэл. — Девушка из университета) Друг мой, Коляя. 10. 14.
ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Дело было в Пенькове (лето до 16 лет не допускаются) 17, 19, 21.
«ЮНОСТЬ» — Ария замедленного действия. 16-30, 19, 21-30.
«АНГАРА» — Повесть со мной. 17, 19, 21.

● ГПТУ № 36, расположенное в 13-м микрорайоне Ангарска, действующее на базе Ангарского ордена Трудового Красного Знамени нефтехимического комбината, продолжает прием учащихся на 1971—1972 учебный год...

На обучение с двухгодичным сроком принимают девушки и юноши в возрасте пятнадцати лет и моложе — шестнадцати с половиной лет, имеющие образование 8 классов.

На обучение с годичным сроком принимают девушки и юноши в возрасте не моложе 17 лет и имеющие образование 10 классов.

Учащиеся групп с двухгодичным сроком обучения находятся на полном государственном обеспечении, учащиеся групп с годичным сроком обучения выплачивается стипендия в размере 36 рублей (отличники учебы получают стипендию 45 рублей).

Медицинскую комиссию проходят по направлению училища. Адрес: Ангарск-26, 13-й микрорайон, ГПТУ № 36. (986)

● Ангарская севтводно-бухгалтерская школа объявляет набор на платные дневные и вечерние курсы бухгалтеров. Обращаться по адресу: ул. Иркутская, 49, телефон 9-50-21. (979)

К сведению владельцев цветных телевизоров

С 1 октября 1971 года Ангарское телеателье оказывает новый вид услуг населению — ремонт цветных телевизоров. Просим приобретенные цветные телевизоры поставить на учет в телеателье на гарантийное обслуживание. Здесь же заключают договоры на ремонт телевизоров с черно-белым изображением по абонементам. Адрес: Ангарск, 92-й квартал, телеателье, телефон 2-29-45. (1024)

Адрес и телефоны редакций: пр. Карла Маркса, 41, редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-21-37, ответственный секретарь, отдел информации и общественной приемки — 9-45-90, отдела промышленности — 2-45-83, отдела культуры, писем в быта и телетапная — 9-45-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 9-45-91, выпускающий и корректоры в типографии — 2-20-68.